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Παρουσία Νίκου Αναστασιάδη τα Εγκαίνια του 
Οικήματος της Ένωσης Εκτοπισμένων 
Κοινοτήτων Αμμοχώστου
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος
τέλεσε χθες τον Αγιασμό των Εγκαινίων του Οικήματος της 
Ένωσης Εκτοπισμένων Κοινοτήτων Αμμοχώστου στη Λάρνακα.

Τη τελετή τίμησαν με την παρουσία τους ο Προέδρος της Δημοκρατίας 
κ. Νίκος Αναστασιάδης, η Πρόεδρος της Βουλής κα. Αννίτα Δημητρίου καθώς 
πλήθος Υπουργών, Βουλευτών, Δημάρχων, Αξιωματούχων και κοινού.

Στον χαιρετισμό του ο κ. Αναστασιάδης υπογράμμισε ότι ο χώρος 
αποτελεί “ένα οίκημα το οποίο, ως η προσωρινή Στέγη της Ένωσης, πέραν της 
σημασίας του για την επίλυση λειτουργικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι 
εκτοπισμένες κοινότητες Αμμοχώστου, αναμένεται να δώσει συνέχεια στην 
ποικιλόμορφη δραστηριότητα που αναπτύσσουν το Διοικητικό Συμβούλιο και τα 
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μέλη της”. 

“Η Ένωση Εκτοπισμένων Κοινοτήτων, θέτοντας στο επίκεντρο των δράσεων της 
ένα ευρύ φάσμα πρωτοβουλιών σε εθνικό, πολιτικό, κοινωνικό, θρησκευτικό και 
πολιτιστικό επίπεδο, υπήρξε από τη δημιουργία της φάρος ενότητας και ομοψυχίας 
του προσφυγικού κόσμου. Επιπλέον τούτων, η δράση της αναγνωρίζεται 
σημαίνουσα ως προς τη διαφώτιση σχετικά με το Εθνικό μας θέμα, τη διατήρηση 
της μνήμης της κατεχόμενης μας γης, αλλά και τη συνέχιση του αγώνα για την 
επανένωση της πατρίδας μας”, σημείωσε.



“Την ίδια στιγμή, όπως και κάθε Κυβέρνηση, θέσαμε ως προτεραιότητα την 
αντιμετώπιση των προβλημάτων των κατεχόμενων κοινοτήτων και των 
προσφύγων. Δεν έχω αμφιβολία ότι δεν ήταν εύκολο ούτε των προηγούμενων ούτε 
της δικής μας Κυβέρνησης να αντιμετωπιστεί το τεράστιο πρόβλημα. Έγιναν, 
όμως, πολλά κατά τη διάρκεια των 48 χρόνων, προκειμένου να αμβλυνθεί, όχι να 
λυθεί, όχι να αντιμετωπιστεί, ο πόνος των προσφύγων. Για αυτό και είναι μέσα στα 
ίδια πλαίσια που γίνεται μια σημαντική προσπάθεια να υπάρξει διόρθωση της 
στρέβλωσης όσον αφορά τις τουρκοκυπριακές περιουσίες και τους δικαιούχους. 
Δεν θέλω να κάνω αναφορά στις στρεβλώσεις. Αυτό που θέλω να πω είναι ότι με 
ομοθυμία όλοι προσπαθούμε να δούμε πώς μπορεί αυτό το πρόβλημα να 
αντιμετωπιστεί. Πρώτοι πρέπει να έχουν τον λόγο οι πρόσφυγες και ουδείς άλλος 
εκτός εάν οι περιστάσεις το υπαγορεύουν”, πρόσθεσε.

Φωτογραφίες: Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου 


